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Rapport des juges en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Flamboro Downs  

Date     Samedi 26 novembre 2022 Heure de départ 18 h 35 

Conditions 
météorologiques   

Dégagé  

(Temp. : 5  oC) 

Vent :                    17 km/h Sud-Ouest 

État de la piste Courses 1 à 10 Rapide 

Nombre de 
courses 

10 Courses de 
qualification  

4 EP Nombre total 
d’inscriptions  

71/72 

Total des paris 
mutuels 

$183,083 

Contact 
vétérinair
e     

  Réunion 
de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

David Stewart Jr Larry Hughes  Emma Pote 

Rapport sur les courses de la journée :  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

 

BUREAU 

Ce soir, l’officiel de course, Craig Walker, surveille les courses à distance.  

 

Colin Kelly s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $200 pour ne pas avoir 

honoré ses engagements de courses prévues pour mercredi soir.  

Règle de la CAJO 6.02(a)   

Décision #1964832  

 

Robert C. Smith était présent ce soir pour obtenir sa licence. On lui a dit qu’il devait 

contacter les commissaires de Woodbine pour régler une question non résolue 

avant d’obtenir une licence.  
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COURSES 

 

Course   1 – Rien à signaler. 

 

Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course   4 – Rien à signaler 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – Enquête 

Examen du départ du #3, “Warrawee Xpat”, (Tyler Borth). Les juges ont déterminé 

que le #3 avait pris un bon départ. Le cheval a fait une sortie au poteau de quart 

avec de l’équipement brisé en raison du tapis de selle qui s’était enroulé autour de 

sa jambe. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/P--vRnlRF48 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course  8 – Enquête pour examiner les pylônes pour le #1, “Lucas NL”, (Tyler 

Moore), arrivé en 2e position, dans le premier virage.  

La vidéo panoramique permet de voir le #1 se rendre à l’intérieur de deux pylônes 

consécutifs.  

Il a été dépassé par le #5, “Bastiano”, (Colin Kelly), à la ligne d’arrivée.  

Le #1, arrivé en 2e position, a été placé en 3e position pour infraction aux règles sur 

les pylônes.  

Aucune sanction n’a été attribuée à Moore comme son cheval déviait visiblement 

vers l’intérieur dans le virage.  

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/vUPrEWNukUM 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Enquête pour examiner le bris d’allure survenu au #8, “Gouda Nuff For 

Me”, (Ryan Desroche), arrivé en 5e position, avant le départ. Aucune infraction aux 

règles sur les bris d’allure n’a été commise par le #8. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/cUE-94MG6ak 

 

https://youtu.be/P--vRnlRF48
https://youtu.be/vUPrEWNukUM
https://youtu.be/cUE-94MG6ak
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Réclamations : 

Aucune 

 

  

 


